



Flexibel en innovatief / *Flexibilité et innovation*

De nieuwe Invacare **Fox** rolstoel is speciaal ontworpen om het dagelijkse leven van de rolstoelgebruikers gemakkelijker te maken. Dankzij zijn flexibiliteit, zijn gewicht en zijn compacte uitvoering, weet hij zich aan te passen aan elke gebruiker en biedt hij de mogelijkheid om eenvoudig te manoeuvreren binnenshuis. Zijn instelbare as voor de voorwielen en de optimale batterijpositie zorgen voor een excellente performance voor buitengebruik. /

*Le nouveau fauteuil Invacare **Fox** est étudié pour faciliter le quotidien des utilisateurs réguliers de fauteuil roulant électrique. Grâce à sa modularité, son poids contenu et sa compacité, il sait s'adapter à chaque utilisateur et offre une excellente manœuvrabilité pour une utilisation en intérieur. Son système de palonnier pour les roues avant et la position optimisée de ses batteries lui confère une excellente traction pour une utilisation en extérieur.*



Yes, you can.®



Eenvoudig te regelen / *Simplicité de réglage*

De **Fox** is eenvoudig te regelen en aan te passen aan de noden van de gebruiker. De wielbasis kan ingekort of verlengd worden, zodat de stabiliteit van de elektro geoptimaliseerd wordt naargelang de positie van de gebruiker. /

*Le **Fox** est simple à régler et à adapter aux besoins de l'utilisateur. Le palonnier avant permet un réglage de l'empattement du fauteuil de manière à optimiser la stabilité du fauteuil selon la positionnement de l'utilisateur.*

Plooi- en demonteerbaar / *Pliable et démontable*

De zit en de batterijen kunnen gemakkelijk en zelfs zonder gereedschap ge(de)monteerd worden. De **Fox** kan in geplooid positie eenvoudig getransporteerd worden in de koffer van uw wagen. / *Un autre avantage du **Fox** est la possibilité de le démonter et de le plier rapidement en toute simplicité et sans outils. L'assise et les batteries peuvent être retirées. Le **Fox** peut ainsi être transporté dans le coffre d'un véhicule.*

Meer dan een eenvoudige stoel / *Plus qu'un simple fauteuil*

De Invacare **Fox** stoel is ontworpen om de onafhankelijkheid van de gebruiker te maximaliseren. De **Fox** voldoet niet enkel aan de functionele behoeftes van de gebruiker, maar is bovendien ook nog eens comfortabel en veilig. Uitgerust met motoren zonder overbrenging beschikt de **Fox** over een minimale breedte van 590 mm aan de basis en heeft de stoel een autonomie van 28 km. /

*Le fauteuil Invacare **Fox** a été conçu pour maximiser au quotidien l'indépendance des utilisateurs. En plus de satisfaire leurs besoins fonctionnels, le **Fox** est confortable et sécurisant. Equipé de moteurs en ligne, le **Fox** profite d'une largeur réduite de 590 mm au niveau de sa base motrice et d'une autonomie de près de 28 km.*

Opties / Options



Stoepklimmer / *Monte trottoir*

Wegzwenkbaar onder de zit om zijn volume te reduceren. / *Escamotable sous l'assise pour limiter son encombrement.*



Voorvorkvergrendeling / *Verrouillage des fourches avant*

Deze optie vergemakkelijkt het plooiën van de stoel en het nemen van hindernissen. / *Cette option facilite le pliage et le passage de rampe.*



Hoofdsteun / *Appui tête*

De Rea nek- en hoofdsteunen zijn beschikbaar als optie. / *L'appui-tête et l'appui-tête Rea sont disponibles en option.*



Zuurstoffleshouder / *Porte-bouteille à oxygène*

Beschikbaar als optie. / *Disponible en option.*

Opties / Options



Uniek plooi-systeem / Système de pliage unique

Zorgt voor een betere drukspreiding. / Apporte une meilleure répartition de la pression.



4 Taxihaken / Accroche-taxi 4 points

Geïntegreerd in het frame. / Intégré au châssis de série.



Achterwielen met aluminium velgen / Roues arrière avec jantes aluminium

Als optie voor de achterwielen (met bijpassende velgen voor de voorwielen). / En option pour les roues arrière (en combinaison avec des roues avant montées sur une jante de même couleur).



Batterij-eenheid / Blocs batterie

Eenvoudig te (de)monteren. / Facile à (dé)monter.



Neerklapbare rug / Dossier rabattable

Met memoryfunctie. / Avec fonction mémoire.



5 manieren om de stoel aan te passen / 5 manières d'ajuster l'assise

Hoogte-, breedte-, diepte- en hoekverstelbare zit en hoekverstelbare rug. / Assise réglable en hauteur, en largeur, en profondeur et en inclinaison et dossier réglable en angle.



Gemakkelijk te gebruiken en op te bergen / Stockage et manipulation faciles

De zit kan zeer eenvoudig in een verticale positie gebracht worden dankzij een quick release systeem. Op die manier kan de stoel als trolley voortbewogen worden, wat het transport en het opbergen vergemakkelijkt. / L'assise peut être basculée dans une position verticale grâce à un système de déverrouillage rapide. Il est alors possible de déplacer le fauteuil tel un chariot, facilitant ainsi le stockage et la livraison.



Regelbare wielbasis / Empattement réglable

Het design van de wielbasis is zodanig ontworpen dat de stoel gemakkelijk en zonder gereedschap te moduleren is. / La conception du palonnier avant permet de moduler l'empattement du fauteuil sans aucune pièce additionnelle.

Technische gegevens / Données techniques

							
Fox	350 ¹ , 400, 450, 500 ² mm	400, 430, 460, 490 mm	480 / 510 ³ mm	490 / 570 mm	230 - 280 mm 205 - 255 ¹ mm	350 - 450 mm	0, 2, 4, 6, 8°

							
Fox	85, 95, 105, 115°	590 ⁴ mm	1010-1120 ⁵ mm	1015 / 1045 ⁵ mm	540 x 590 x 540 mm ⁴ Geplooide positie / Dimensions pliée	ca. 79 kg ⁵	127 kg

							
Fox	ca. 34, 40, 50 Ah	1600 / 1630 ⁵ mm	60, 100 mm ⁶	10,5% / 6°	2 x 200 W	3 km/h 6 km/h	34 Ah - 27 km ⁷ 40 Ah - 32 km ⁷ 50 Ah - 40 km ⁷

1/ Met gebogen armsteunen naar de binnenkant gericht / Avec les accoudoirs courbés vers l'intérieur

2/ Dankzij de breedteverstelbare armsteunen / Grâce au réglage en largeur des accoudoirs

3/ Zonder zitkussen en met een hoek van 4° (450/480 mm met een hoek van 0°) / Sans coussin d'assise et avec 4° d'inclinaison (450/480 mm à 0° d'inclinaison)

4/ Afmetingen van het frame / Dimension du châssis

5/ Afhankelijk van de configuratie / Dépend de la configuration

6/ Met stoepklimmer / Avec le monte-trottoir

7/ Volgens de ISO-norm 7176-4 / Selon la norme ISO 7176-4

Framekleuren / Coloris de châssis



Mat Zwart /
Noir mat



Nachtblauw /
Bleu nuit



Metaalgrijs /
Gris métallisé

Invacare N.V.
Autobaan 22 · 8210 Loppem
Belgium
Tel. + 32 (0)50 – 83 10 10
Fax. + 32 (0)50 – 83 10 11
Email : belgium@invacare.com
www.invacare.be

© 2013 Invacare International Sàrl
Alle rechten voorbehouden.
Tous droits réservés.

Alle informatie wordt juist geacht ten tijde van druk. Invacare behoudt zich het recht voor productspecificaties te wijzigen zonder voorafgaande kennisgeving.
Informations données à titre d'information. Invacare se réserve le droit de modifier sans préavis les données techniques de ce produit.

Fox - BE - 01/2014



Voor meer informatie, technische details, referenties en andere opties, kunt u steeds de gebruikershandleiding van de stoel consulteren. / Pour plus d'informations, de détails techniques, références et autres options, veuillez vous référer au manuel d'utilisation du fauteuil.

Voldoet aan de vereisten van de ISO-norm 7176-19 / Satisfait aux exigences de la norme ISO 7176-19



Yes, you can.®